



Председателю СК России будет доложено о ходе расследования уголовного дела о нарушении прав жителей Московской области



В эфире федерального канала сообщалось, что семьи из Ленинского городского округа Московской области могут лишиться своих домов и участков. Они приобрели земельные участки в собственность по сделкам купли-продажи. Однако в прошлом году по требованию местной администрации на них судом наложен арест, а сами постройки орган местного самоуправления требует признать незаконными.

По данному факту следственными органами ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по ст. 293 УК РФ (халатность).

Глава Следственного комитета поручил руководителю ГСУ СК России по Московской области Старикову А.Ю. доложить о ходе расследования уголовного дела, а также по всем



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

озвученным в эфире доводам. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

08 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1859460>